

- 15-21 сентября – Неделя безопасности пациента и популяризации центров здоровья



## **Неделя безопасности пациента и популяризации центров здоровья**

Неделя безопасности пациента – это отличная возможность рассказать населению о важности безопасного и качественного медицинского обслуживания, а также о работе центров здоровья, оказывающих профилактические консультации, скрининг и поддержку здорового образа жизни. В центре внимания – создаваемые в этих учреждениях условия для предупреждения вреда в медицинских учреждениях, обучение пациентов и специалистов основам безопасности, а также вовлечение общественности в сохранение здоровья.

Эта неделя служит платформой для проведения тематических лекций, тренингов, распространения информационных материалов и взаимодействия с населением, что способствует формированию культуры безопасности и ответственности за собственное здоровье и здоровье близких. Акцент на профилактике с самого начала жизни способствует укреплению здоровья общества в долгосрочной перспективе.

Всемирный день безопасности пациента отмечается 17 сентября и в 2025 году посвящён теме «Безопасность пациентов – с самого начала!», с акцентом на обеспечение безопасной медицинской помощи для каждого новорожденного и ребёнка до девяти лет. В рамках Недели безопасности пациента центры здоровья проводят информационные и профилактические

мероприятия, направленные на повышение осведомлённости об обеспечении безопасности пациентов и популяризацию здорового образа жизни.



Эта неделя — важная платформа для проведения лекций, тренингов и консультаций, где медицинские специалисты рассказывают о принципах безопасного оказания медицинской помощи, профилактике заболеваний и поддержке здоровья. Центры здоровья играют ключевую роль в формировании культуры безопасности среди населения, распространяя знания и вовлекая каждого в заботу о собственном здоровье с самого раннего возраста.

Таким образом, Неделя безопасности пациента способствует укреплению здоровья общества и снижению рисков, связанных с медицинской помощью, а также повышает уровень ответственности пациентов и медицинских работников за сохранение жизни и здоровья на всех этапах медицинского сопровождения.